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اختبار في التاريخ والجغرافيا للفصل الثاني

:عن المعلومَات التّاليةَ «خطأ»أو « صحيح »: أَجبْ بـ 
.تختلف الكثافة السّكّانية في الجزائر من إقليم لآخر▪
.ملاءمة المناخ من عوامل توزيع السّكّان ▪
.حسابيّة وحقيقيّة : الكثافة السّكّانيّة نوعان▪
.الاكتظاظُ من مشاكلِ إقليم الصّحراء ▪

:اربط كلّ عبارةٍ بمَا يُـنَاسِبُها 
.تقلّ به الكثافة السّكّانية•  .             هيةة اإققليميّةالتّ •
.ترتفع به الكثافة السّكّانية•  .           الكثافة السّكّانية •
ة واإققليميّة على عمليّة تنظيميّة للمظاهر الجغرافيّ • .            اإققليم الشّماليّ •

المستوى   اإققليمي
.قسمةُ عدد السّكّان على المساحة•  .        اإققليم الصّحراوي•
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. هناك عاملان مهمّان يتحكّمان في توزيع السّكّان في الجزائر 
. اذكرهما مع الشّرح ▪
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